



Израильский мошенник Саймон Леваев (настоящее имя – Шимон Хают), известный как «аферист из Тиндера», собирается начать карьеру в шоу-бизнесе. Об этом сообщило издание ET.

31-летний Леваев подписал контракт с голливудским агентом Джиной Родригес из компании Gitoni Inc. По информации журналистов, мошенник собирается вести шоу об отношениях и подкаст, а также написать книгу.

При этом Родригес не смущает связь Леваева с криминалом. По ее словам, снятый об «аферисте из Тиндера» документальный фильм Netflix ее заинтриговал.

«Я увидела там величайшего в мире продавца. История оставила у меня много вопросов без ответов, и она была очень предвзятой. Я считаю, что у каждой истории есть две стороны, и у каждого должна быть возможность рассказать свою версию истории», - заявила агент. Добавим, что интернет-пользователи отреагировали на это известие множеством негативных комментариев.

«Проходимцы – теперь герои нашего времени», - негодуют они.

Напомним, израильский мошенник Шимон Хают, часто называвший себя Саймоном Леваевым и притворявшийся сыном богача, был разоблачен в документальном фильме Netflix. По данным СМИ, только за 2017–2019 годы он, используя схему Понци, выманил у жертв по всему Европейскому континенту примерно 10 миллионов долларов. Мошенник очаровывал девушек красивыми ухаживаниями – приглашал их в дорогие рестораны и путешествия на частных самолетах. Его арестовали, но быстро освободили. Позже стало известно, что аферист вернулся в Instagram, чтобы оправдаться.